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Madame, Monsieur, 
 
Vous trouverez dans cette circulaire d'information des précisions supplémentaires pour vous 
permettre de porter des modifications ou des régularisations sur le taux horaire de l’absence activité 
partielle calculé lors de la saisie de la rubrique  "360 Absence activité partielle (en heure)" 
 
Vous trouverez également une information importante concernant l’allocation versée par 
l'employeur (rubrique 6902) en complément de  l’allocation d’activité partielle. 
 
Le programme de paie avait été actualisé en avril afin de prendre en compte des éléments de 
rémunérations (primes versées mensuellement par exemple) affectés par l’activité partielle. La 
nouvelle rubrique "910 Ajustement taux horaire activité partielle" avait été créée à cet effet. 
 
La rubrique 910 est toujours disponible ; toutefois, vous pouvez dorénavant modifier directement le 
taux de l’absence, sans avoir besoin de passer par l’intermédiaire de cette rubrique, sur le mois en 
cours, et rectifier également de façon rétroactive le taux calculé sur un mois antérieur. 

 Modification du taux horaire sur le mois de mai 2020 

 
❶ Depuis la consultation du bulletin,  
 

 
 
❷ Sur la ligne de la rubrique 360, cliquez sur la valeur inscrite dans la zone  "Taux" (12.4814 dans 

l’exemple) 

 

 
 
❸ Supprimez la mention "TAUX_HORAIRE_REEL_SANS_HEURES_SUPP" et portez la valeur du taux 
horaire d’absence que vous souhaitez affecter au salarié, puis validez. 
 
Le nouveau taux horaire se substitue à l’ancien 
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 Notez : L’actualisation du taux horaire ne peut s’effectuer que si le bulletin du salarié n’est pas à 
l’état "validé". Pour bénéficier du nouveau calcul, invalidez le bulletin. 
 

 Modification du taux horaire sur un mois antérieur au  mois de mai 2020 

 
Si vous devez corriger un taux horaire sur un mois antérieur au mois de paie, utilisez la fonction 
"Régularisation  rétroactive. 
La régularisation rétroactive apporte la correction, par différence, entre l'ancien montant constaté et 
la nouvelle valeur saisie. 
 
Depuis l'écran de navigation "Evénement" puis "Autres"  
 
❶ Cliquez sur "+ Régularisation  rétroactive" 
 
❷ Sélectionnez dans la liste des rubriques, la rubrique "360 Absence activité partielle (en heure)". 
 
❸ Indiquez : 
 
En mois d'application, le mois concerné. 
Cochez « uniquement le mois en cours, si vous ne souhaitez pas reconduire sur les mois suivant la 
modification. 
En type de valeur impactée, sélectionnez "Taux" 
Dans la base, la valeur réelle du taux, c’est-à-dire celui qui aurait dû être indiqué. 
 

 
 
 Notez : le type de valeur impactée, "Taux", permet de modifier rétroactivement le taux de 
l’absence, alors que le Type "Base" permet de modifier le nombre d’heure d’absence. 
 
❹ Sélectionnez dans la liste des collaborateurs de l'Office, le salarié concerné par la régularisation 
puis validez la modification. 
 
Le bulletin est actualisé. 
 

 
 
 IMPORTANT : Si vous êtes amené à modifier un taux horaire d’absence, vérifiez l’impact sur la 
rémunération du collaborateur. En effet, si vous valorisez l’absence à un taux supérieur à son taux 
horaire de travail, il sera peut être nécessaire de porter un complément de rémunération afin de 
compenser la diminution de son salaire, au prorata de son nombre d’heure d’absence. 
 
La fonction Evénement" "Autres" puis "+ Régularisation" permet de sélectionner les rubriques 
nécessaires à la régularisation. 
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L’Ordonnance n° 2020-460 du 22 avril 2020 portant diverses mesures prises pour faire face à 
l'épidémie de covid-19 limite l'exonération de cotisations sociales de l’allocation versée par 
l'employeur en complément de  l’allocation d’activité partielle à compter du 1er mai 2020. 
 
Le complément versé par l'employeur est exonéré de cotisations sociales sous la condition que : 

Le cumul entre l'indemnité d'activité partielle légale  (rubrique 6900) et le complément versé par 

l'employeur (rubrique 6902)  ne dépasse pas 3,15 fois le SMIC horaire soit 31,97€ de l'heure. 

Au-delà de ce montant, le complément de l'employeur est soumis aux cotisations sociales 
habituelles, pour la fraction qui dépasse le montant exonéré. 

 
 
Notre Support Client reste à votre disposition pour toute question au 0 820 482 382. 
 

Service client 
Groupe FICHORGA / PMS JURIS 


